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Як збільшити прибуток у HoReCa
завдяки якості води
Корреспондент.biz,  15 червня 2026, 13:19

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Для закладів HoReCa вода є фактором, який визначає
витрати, якість обслуговування та репутацію закладу.
Підвищена жорсткість, надлишок мінералів, хлор і механічні домішки здатні
погіршувати роботу обладнання, впливати на смак напоїв і страв та збільшувати
витрати на сервісне обслуговування. Тому водопідготовка є важливою частиною
ефективної роботи ресторанів, кав’ярень, готелів і кейтерингових компаній.

Сервіс водопідготовки Flowix від компанії Invent Group допомагає підтримувати
стабільні показники води та мінімізувати ризики, пов’язані з експлуатацією
обладнання.

Приховані причини додаткових витрат у закладі
Наслідки використання неякісної води часто залишаються непомітними до моменту
появи серйозних проблем. Вони проявляються через часті сервісні роботи,
передчасне зношування обладнання, додаткові витрати на ремонт і погіршення якості
готової продукції.

Для закладів із великим потоком гостей навіть незначне погіршення роботи техніки або
зміна смакових характеристик може впливати на прибутковість бізнесу.

Як жорстка вода скорочує ресурс обладнання
Однією з найбільш поширених проблем є утворення накипу через солі кальцію та
магнію. Відкладення поступово накопичуються всередині обладнання та погіршують
його роботу.

Найчастіше від цього страждають:

Навіть тонкий шар накипу знижує ефективність теплопередачі, через що техніка
споживає більше енергії та працює з підвищеним навантаженням. Для кавового
обладнання це може означати засмічення клапанів, форсунок і теплообмінників, що
негативно впливає як на ресурс техніки, так і на якість приготування напоїв.

Вода як інгредієнт напоїв і страв
Показники води впливають не лише на обладнання, а й на кінцевий продукт.
Надлишок мінералів, хлор або сторонні домішки можуть змінювати смак і аромат
готової продукції. Особливо це помітно у кавовому бізнесі, де жорстка вода здатна
впливати на баланс кислотності та гіркоти, пригнічувати окремі смакові ноти та
зменшувати ароматичну виразність зерна.

Для закладів з авторською кухнею та фірмовими напоями стабільний склад води є
важливою умовою відтворення рецептур. Гість може не знати причину зміни смаку,
але обов’язково помітить різницю. У сфері HoReCa це безпосередньо впливає на
лояльність клієнтів і кількість повторних візитів.

Технічні проблеми та втрачені продажі
Під час оцінки ризиків власники часто враховують лише вартість ремонту. Проте
фактичні втрати значно більші.

Наприклад, вихід з ладу кавової машини може призвести до:

Для популярної кав’ярні один день простою може обернутися десятками тисяч гривень
недоотриманого виторгу. Особливо критичними такі ситуації стають у вихідні, святкові
періоди або високий сезон. Тому система очищення води є інструментом запобігання
витратам, а не додатковою статтею бюджету.

Комплексна водопідготовка — інвестиція у розвиток бізнесу
Сучасна водопідготовка для HoReCa потребує не тільки механічної фільтрації.
Залежно від складу води необхідно використовувати системи пом’якшення,
знезалізнення, вугільного очищення, зворотного осмосу та спеціалізовані рішення для
кавового обладнання.

Комплексний підхід від Flowix дозволяє захистити техніку від накипу та передчасного
зношування, скоротити витрати на сервісне обслуговування і зменшити ризик
аварійних зупинок, що в результаті збільшує прибуток вашого бізнесу.

Для HoReCa водопідготовка є важливою частиною фінансового планування. Інвестиції
в якісне очищення води допомагають підтримувати високий рівень сервісу та
зміцнювати репутацію закладу, що спрямовує ресурси на розвиток бізнесу та
збільшення прибутку.

Щоб отримати консультацію та підібрати рішення для свого об’єкта, зверніться до
фахівців Flowix.
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